

9月16日,古城凤台晓月·壹号院珍藏合院示范区开放暨盛大开盘仪式举行,揭开了古城乾位、云中胜景之上国粹合院的神秘面纱。一次惊艳全球的视觉盛宴精彩上演,诗意生活,满庭绽放,吸引众多宾客一睹古城凤台晓月·壹号院的“芳容”。



# 古城凤台晓月·壹号院 盛大开盘 倾城绽放

本报记者 高冬梅



庭院美景



坊巷传韵

## 美墅合院 耀世开盘

古城凤台晓月·壹号院坐落在古城乾位西北隅,因地处古“云中八景”之一——“凤台晓月”而得名。相传辽代萧太后居于西京(大同)城西时在此置凤台。所以,“凤台晓月”,更是大同的文化符号。现如今,大同钱江置业倾力打造古城凤台晓月·壹号院,以不凡的品质让久居城市中的人们奢享久违的院墅生活。

开盘当天,嘉宾云集,人潮鼎沸。典雅的造景、精致的茶歇,无一不让宾客感受到尊崇的风雅礼遇。在悠扬婉转的音乐的流淌中,在匠心品质与院墅风华的和鸣中,古城凤台晓月·壹号院将理想人居化作眼前具象的美好居境,为现场来宾呈献一席视觉盛宴。

早在开盘仪式之前,众多宾客和市民就被蕴含历史文化气息和建筑美学的坊巷院落吸引,迫不及待地开始在各个开放示范区参观。穿过坊巷的曲径通幽处,推开合院的院门,令人赏心悦目的视觉体验扑面而来。古香古色的庭院里,返璞归真的悠然意境不禁让人心向往之。很多人情不自禁拿起手机、相机拍照打卡,把这些美景记录下来。

在开放的合院内,大家或在庭院中品尝现场制作的茶汤和美味的糕点,或欣赏精巧的蛋雕、精妙的书法,或参观古朴雅致的院落,别有风情的院趣生活铺展开满满的幸福感。

## 美好邂逅 品质生活

古城凤台晓月·壹号院以当红之资上演开盘火爆盛况,引起行业内外和置业者的广泛关注。古城凤台晓月·壹号院项目是大同市古城重点建设项目,集商业、文旅、住宅于一体,以大同古城文化为底蕴,以明清院落为主要建筑主体,展现大同古城文化旅游和历史风貌,为古城西北隅打开招商引资之路。开发企业大同钱江置业历时3年,精工细作,为大同呈现一座“古城里的中国合院”。

古城凤台晓月·壹号院占地约70亩,建筑面积约10万平方米,容积率为1.19。在这片有着美丽传说和历史底蕴的地块上,仅规划建设100栋纯中式合院产品。70年纯住宅的合院更是独一无二的珍品。

项目在古“云中八景”之一——“凤台晓月”原址建宅,提取苏式园林造景特长和平城历史文化元素,将“凤台晓月”主题融入四季风景之中,完

美融汇传统语序与时代审美。漫步于古色古香的街巷里坊,仿佛穿越到了西京的繁华之城,青砖黛瓦、高门大院、砖雕花墙,无不呈现雅致而韵味无限的格调。

户型多样的中式合院,建筑面积为200~1400平方米,整体风格以灰色为基调,用灰砖、灰瓦、灰色的外立面勾勒出明清风格的建筑特点。每户最高两层,一楼层高3.62米,二层最高5.52米,而负一层高达7.5米,给业主更多自由设计的使用空间。整体院落兼具多种功能,凸显宜居、宜商、宜传承的特点,营造古城繁荣雅致的生活。

古城高地,上风上水,一方小院隐于城心,观景赏月,俯瞰古城。古城凤台晓月·壹号院,以国粹传世合院带来不同以往的人居体验,掀起新一轮的置业热潮。



售楼部

## 天锐华城开盘热销 多样户型火爆认筹



9月17日,天锐华城正式开盘,现场人流如织,气氛火爆。

一大早,天锐华城营销中心便热闹非凡,随着认购正式开始,现场更是热火朝天。不多时,便传出“购房成功”的喜讯,抢到心仪房源的业主,笑容洋溢,挡不住内心的喜悦与满足,现场的气氛一路高升,销控表上的房源也急速减少。

作为城西备受瞩目的开发项目,天锐华城一亮相便得到市民关注。天锐华城项目位于北都街和振华街交会口东南角,总建筑面积约

52万平方米,项目连接着城市东西主干道,周边各项生活配套完善,是集教育、娱乐、交通、医疗等资源于一体的“现代化生态宜居万人社区”。特别值得一提的是,天锐华城以珍藏老城记忆、重启繁华繁荣为初衷,总共规划设计了约5万平方米的商业金街,未来将在此形成醇熟的城市商圈,重新提升老城的地段价值。

目前,天锐华城五证齐全,户型区间93-142平方米精品户型,多样户型为不同人群提供多元化的居住选择。(广告信息)



## 碧水云天·博雅府物业 暖心服务获赠锦旗

9月18日,碧水云天·博雅府小区业主赵先生将一面大红锦旗送到了物业前台,表达对物业工作人员服务的赞扬和肯定。

据悉,赵先生住在碧水云天·博雅府12号楼一单元一层,入住小区后,赵先生对物业的服务一直很满意。只是他想把自己一层的下水管道稍做修改,以保障下水更加通畅,赵先生担心自己不专业,更改管道会有不妥的地方,于是他到物业咨询,并希望物业能够指导,博雅府物业得知赵先生的想法后,指派专业维修师傅指导配合赵先生,将下水管道进行了铺设,让赵先生一筹莫展的事得到快速解决。为了表达感激之情,赵先生给博雅府物业送来了锦旗。“感谢博雅府物业、感谢维修师傅的热心帮助,为我们提供暖心而专业的服务。咱们小区真的是物业、业主一家亲。”赵先生激动地说。(冬梅)

## 悦家物业 扮靓家园迎“两节”



中秋、国庆将至,为了给全体业主营造一个更加洁净、优美、舒适的生活环境,悦家物业各分公司纷纷开展“净化垃圾桶”行动。

行动中,物业人员严格按照保洁清洗方案,合理分工、责任到人,展开清洗工作。保洁员拿着刷子、抹布配上洗洁精,先将垃圾桶上的污垢铲除后,用抹布擦洗垃圾桶箱体内外壁,垃圾投放口内沿,并用高压水枪对箱体进行全面冲刷,几个步骤下来,垃圾桶焕然一新。

“垃圾桶清洗消毒工作很重要,物业服务很贴心。”小小的行动,让业主感受到舒心和安心。清洗垃圾桶使小区环境更整洁清爽,没有异味,没有污垢,也延长了垃圾桶的使用寿命。(田志新)